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Виконання Комплексної програми «Молодь міста Івано-Франківська» 

на 2011-2015 роки (станом на 01.03.12 р). 

 

 На виконання листа секретаря міської ради Р. Марцінківа від 06.03.12 

р. № 506/01-20/08-в надаємо узагальнену інформацію про хід виконання у 

2012 році міської Комплексної програми «Молодь міста Івано-Франківська» 

на 2011-2015 роки (станом на 01.03.12 р). 

 

На обліку в Івано-Франківському міському центрі зайнятості впродовж 

січня-лютого 2012 року перебувало 2043 особи у віці до 35 років, з них 

працевлаштовано за направленнями центру зайнятості 270 осіб, в т.ч. на 

дотаційні робочі місця - 26 безробітних, залучено до тимчасових 

оплачуваних громадських робіт 29 осіб, 9 безробітних отримали одноразово 

виплату допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю. 

Для підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці та 

забезпечення роботодавців кваліфікованою робочою силою Івано-

Франківським міським центром зайнятості проводилась професійна 

підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації  безробітних.  

В січні-лютому 2012 року до  професійного навчання було залучено 243 

безробітних, з них 75 осіб у віці до 35 років, працевлаштовано після 

закінчення навчання 68 осіб, в т.ч. 40 осіб у віці до 35 років. 

Важливим напрямком профорієнтаційної роботи служби зайнятості  є 

проведення з учнівською молоддю профорієнтаційних заходів. Основна мета 

таких заходів - сформувати у випускників ціннісно-мотиваційну орієнтацію, 

пов’язану з вибором професії, ознайомити з переліком послуг, які надає 

служба зайнятості, проінформувати учнів про світ професій, надати поради 

щодо здійснення усвідомленого вибору майбутньої професії відповідно до 

особистих схильностей, здібностей та вимог ринку праці.  

В звітному періоді Івано-Франківським міським центром зайнятості для 

учнівської молоді загальноосвітніх навчальних закладів проведено 19 

профорієнтаційних уроків, день відкритих дверей центру зайнятості, день 

відкритих дверей навчального закладу Івано-Франківського фінансово-

комерційного кооперативного коледжу ім. С.Граната, 2 професіографічні 

екскурсії на підприємства міста. В заходах взяло участь 389 осіб.  

На даний час перед молоддю гостро стоїть питання вибору професії. З 

цією метою молодим особам надаються профорієнтаційні  та 

профконсультаційні послуги, які стали одним із пріоритетних напрямків 

роботи служби зайнятості.  

Протягом січня-лютого 2012 року 1569 молодих людей з числа осіб, які 

перебували на обліку в центрі зайнятості, скористались профорієнтаційними 

послугами, їм надано 1847 профінформаційних та 1611 профконсультаційних 

послуг. 



Для осіб у віці до 35 років проведено 3 семінари на тему: ”Молодь на 

ринку праці ” та ”Особливості зайнятості молоді”, в яких взяло участь 60 

безробітних. На семінарах увага безробітних приділялась на проведенні 

техніки спілкування з роботодавцем, техніки телефонних дзвінків, правильне 

складання резюме. Для визначення професійної придатності безробітні 

проходили профдіагностичне тестування із застосуванням тестових методик.  

Для забезпечення працевлаштування громадян, які потребують 

соціального захисту і не здатні на рівних  конкурувати на ринку праці 

рішенням міськвиконкоу від 21.12.2011 р. № 807 ”Про бронювання робочих 

місць для працевлаштування громадян, які потребують соціального захисту 

на 2012 рік”  на підприємствах міста заброньовано 22 робочих місця.  

Протягом січня-лютого 2012 року за направленнями центру зайнятості 

працевлаштовано 53 особи, в т.ч. на заброньовані робочі місця - 1 особу, 

жінку, яка має дітей віком до 6 років.  

В січні-лютому 2012 року  випускники шкіл-інтернатів, дитячих 

будинків, старшокласників, які припинили навчання в школах до міського 

центру зайнятості не звертались.     

Протягом звітного періоду на обліку в міському центрі зайнятості 

перебувало 16 молодих людей з обмеженими фізичними можливостями, всім 

надано профорієнтаційні прослуги, з них  проходили професійне навчання - 2 

особи, працевлаштовано - 1 особу.  

Учні старших класів та студенти навчальних закладів з питань 

працевлаштування в міський центр зайнятості не звертались. 

З ініціативи Івано-Франківського міського центру зайнятості проведено 

25міні - ярмарок вакансій , до яких залучено 23 роботодавця, 252 

безробітних,  з них  69 осіб у віці до 35 років, в результаті працевлаштовано 

53 особи. 

 

Міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді: 

Забезпечено діяльність спеціалізованої служби “Молодіжне агентство 

зайнятості”. 

Спеціалізована служба «Телефон довіри» працює щоденно, з 16 до 21 год., 

за номером – 77-10-70. 

Метою діяльності „Телефону Довіри” є забезпечення доступу до 

соціальних послуг у територіальній громаді та підтримка сімей, дітей та 

молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

МЦСССДМ здійснює супроводження 10 прийомних сімей, в яких 

виховується 14 дітей-сиріт. 

Івано - Франківський  МЦСССДМ забезпечує діяльність СС «Школи 

волонтерів», яка  налічує  36 волонтерів.   До Різдвяних свят волонтери 

МЦСССДМ (5 осіб) привітали дітей та молодь (9 осіб), які нездатні 

самостійно пересуватися.  

Забезпечено роботу Центру соціально-психологічної реабілітації дітей та 

молоді з функціональними обмеженнями «Дивосвіт», який відвідують 

перебувало 38 молодих  осіб. 

Для   молодих інвалідів  з  функціональними  обмеженнями щоденно 

проводяться заняття: 



- розвитку та підтримки набутих навичок письма, читання та 

математичних знань; 

-  збереження та розвиток  соціально-побутових  і гігієнічних навичок; 

-  розвиток дрібної моторики рук; 

- арт-терапевтичні та театральні заняття; 

- трудова реабілітація  та естетичне   виховання, на яких  молодь із 

зниженим інтелектом   виготовляє  декоративні та ужиткові  вироби  з 

вишивкою,  вироби  з природних матеріалів, ляльки-мотанки, листівки. Такі 

заняття дають змогу   розширити творчі здібності,  набути комунікативних 

навичок, налагодити змістовне дозвілля, допомагають  досягти незалежності. 

З метою попередження раннього соціального сирітства забезпечено 

роботу консультативного пункту у міському клінічному пологовому будинку 

(тричі на тиждень, з 13.00 до 17.00 год.). 

Під соціальним супроводом перебувало 33 сім’ї, в яких виховується 74 

дитини. 

Міським  центром  соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді здійснено 

соціальне інспектування 30 сімей, в яких батьки або діти мають 

функціональні обмеження. Всі члени сімей є клієнтами МЦСССД. 

З метою подолання родинами складних життєвих обставин та адаптації 

до нового середовища,   Центр здійснює соціальний супровід 7 сімей даної 

категорії шляхом надання різних видів соціальних послуг, консультування, 

захисту  інтересів  сім’ї  в  органах державної влади, надання матеріальної 

допомоги. 

 

Службою у справах дітей у 2012 році: 

 З лютого по травень проводиться VІ міський фестиваль-конкурс для дітей 

« Я маю право …» .  

Одним з етапів фестивалю є конкурс «Театральних постановок» на 

соціальні теми: 

Жодна дитина не повинна: 

- залишитися без батьківського піклування; 

- бути зневажена та скривджена; 

- примусово залучена до тяжкої праці; 

- бути жертвою війни, насильства, сексуальних домагань 

(ст.ст.7, 9, 36, 37 Конвенції ООН про права дитини). 

V етапом  фестивалю є «Спортивні змагання», які висвітлюють ст.6 

Конвенції ООН про права дитини :«Кожна дитина має право на життя та 

здоровий розвиток». Даний етап проводитиметься на стадіоні « Юність». 

Учасники  зможуть показати свої вміння і навички у спортивних  змаганнях.                                                                                                    

Цікаві спортивні вправи та театральні постановки,  будуть відібрані на гала-

концерт, який відбудеться 04.05.2012 р. біля Краєзнавчого музею та 

проводитиметься для мешканців міста. 

 

 Комітетом фізичної культури і спорту проведена відповідна робота 

щодо формування здорового способу життя дітей та молоді: 



     Протягом 2012 року постійно проводилися змагання, конкурси, фестивалі, 

спортивні свята та інші заходи за місцем проживання, та в місцях масового 

відпочинку населення серед учнівської молоді міста Івано-Франківська. 

       28 січня 2012 року проведено спартакіаду серед молодіжних громадських 

організацій, присвячену  подвигу Героїв Крут. В спартакіаді приймали участь 

молодіжні організації міста у трьох видах спорту. 

        Станом на 01.03.12 р. збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл та спортивних секцій. В місті функціонує 15 дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, три з яких є спеціалізованими школами  олімпійського 

резерву. Всьго в спортивних школах займається 5 565 дітей, що становить 

більше 25% від загальної кількості учнівської молоді міста. Навчально-

тренувальний процес здійснюють 259 тренерів-викладачів. 

 

Управління культури. 

Клубні установи міста є центром розвитку дитячих здібностей, 

осередком відпочинку і дозвілля молоді. У роботі з дітьми та молоддю 

використовуються різнопланові форми  організації заходів: 

-  фестивалі, огляди, конкурси; 

- концерти, дитячі ранки, які спрямовані на розкриття таланту серед молодих 

виконавців пісенного жанру, хореографічного та драматичного мистецтв, 

майстерності декламування; 

- тематичні вечори відпочинку; 

- лекції, бесіди, диспути, засідання круглого столу; 

- тематичні виставки; 

- екскурсії; 

- спортивного спрямування: футбольні матчі, волейбольні турніри, спортивні 

святкування та ін. 

Працівники закладів культури клубного типу приділяють значну увагу 

патріотичному, морально-естетичному та правовому вихованню молоді. В 

закладах культури систематично проводяться вікторини, лекції, бесіди щодо 

прав та обов’язків молоді, політичних подій у місті та Україні, відбуваються 

зустрічі з дільничними інспекторами міліції, політичними діячами міста, 

систематично  проводяться заходи, спрямовані на профілактику шкідливих 

звичок, зокрема:  година пам’яті «Трагедія під Крутами» (НД с.Микитинці), 

відеолекторій «Їх було 300, їм було 18», присвячений бою під Крутами (НД 

«Княгинин»). 

Вже стало традиційним проведення в закладах культури заходів 

спрямованих на відродження культурних, історичних та духовних цінностей 

українського народу. Прикладом є такі заходи: вертепне дійство «Ой, 

радуйся земле» (МЦД), різдвяні вертепи в НД сіл Угорники, Хриплин, 

Микитинці, Крихівці, театралізоване дійство «Маланка ходила» (НД 

с.Хриплин), дитяче свято «Як зима з літом стрічалися» до свята Стрітення 

Господнього, літературно-музична композиція «Так ніхто не кохав» до Дня 

Св. Валентина (методичний кабінет ЦНД). 

В закладах культури проводяться концерти, дитячі ранки, тематичні 

заходи, спрямовані на розкриття таланту серед молодих виконавців пісенного 



жанру, хореографічного та драматичного мистецтва, майстерності 

декламування, а саме: концерт «Новорічна радість» (методичний кабінет 

ЦНД), літературно-музична композиція «Понад Крутами вічність у сурми 

сурмить» (НД с.Хриплин). 

Особливу увагу в роботі з молоддю приділялося різноманітним 

фестивалям та конкурсам, зокрема у 2012 році проведено: 

- міський огляд-конкурс читців, присвячений 198 річниці від Дня народження 

Т.Г. Шевченка; 

- виставка малюнків до Дня народження Т.Г.Шевченка.   

В закладах культури клубного типу проводилися вечори відпочинку та 

дозвілля, розважальні заходи - вечір відпочинку до Дня Св. Валентина (НД 

с.Крихівці), розважальна програма «Мелодії сердець» до Дня закоханих (НД 

с.Угорники), конкурсно-розважальна програма «Дівчина-весна» до свята 8 

Березня (НД с.Хриплин). 

У сфері молодіжної любительської діяльності спостерігався процес 

створення рухів і гуртів, що в першу чергу пов’язані з захопленнями молоді 

сучасною музикою (поп, рок, реп, хіп-хоп та ін.). Така робота активно 

проводиться у Муніципальному Центрі дозвілля, при якому  створено чимало 

сучасних гуртів: «Так треба», «Рура», колективи сучасного танцю 

«Тектонік», «Вертікал ліміт», гурток «Бойового гопака», гурток бойового 

самозахисту «Еней».  

Слід зазначити, що в клубних установах міста для дітей та молоді 

працює понад  50 різножанрових гуртків художньої самодіяльності та 

фізкультурно-оздоровчого спрямування.  

Профілюючою у роботі з дітьми та молоддю в клубних установах 

м.Івано-Франківська є діяльність університетів культури, любительських 

об’єднань, клубів за інтересами. В закладах культури міста працює 7 

університетів культури, в яких налічується 680 постійних слухачів.  

Також в клубних установах міста працює 7 клубів за інтересами. 

В установах культури клубного типу міста Івано-Франківська працює 

понад 60 творчих колективів, з них 18 – дитячих та 14 гуртків, з яких 10 - для 

дітей.  

Слід відзначити високопрофесійну роботу 7 муніципальних колективів 

та 25 народних аматорських колективів. 

Активну участь у міжнародних, всеукраїнських та обласних  

фестивалях та конкурсах беруть учні початкових спеціалізованих мистецьких 

навчальних закладів.   

Підтримуючи  обдарованих дітей та молодь міста щороку 

призначається стипендія Івано-Франківської міської ради. 

 

Управління освіти і науки. 

Ідеалом виховання в сьогоденні виступає всебічно та гармонійно 

розвинений національно свідомий, високоосвічений, життєво компетентний 

громадянин, здатний до саморозвитку та самовдосконалення. Тому головною 

домінантою національно виховання дітей та молоді є формування у 

особистості ціннісного ставлення до навколишньої дійсності та самої себе, 

активної за формою та моральної, за змістом, життєвої позиції.  



Форми й методи виховання в навчальних закладах Івано-Франківської 

міської ради базуються на українських народних традиціях, кращих 

надбаннях національної та світової педагогіки й психології.  

Управління освіти і науки виконкому Івано-Франківської міської ради 

стимулює застосування ефективних виховних систем й технологій. Не 

зменшується увага до виховання засобами музеїв, театру, дитячого та 

юнацького спорту. Ми створили реальні умови для прояву творчих 

здібностей школярів, залучення їх до активного громадського життя міста. 

 Національне виховання без сумніву є пріоритетною сферою в роботі 

навчальних закладів міста, підвищенні їх статусу та розвитку потенціалу, в 

досягненні якісно нових результатів у духовно-моральному, патріотичному, 

трудовому, художньо-естетичному, екологічному вихованні підростаючого 

покоління.  

Нині значно розвинулись громадянські цінності виховання, 

освітні заклади стали відкритими для батьків, громадських організацій. 

Розширюється кількість суб'єктів виховного впливу (громадських і 

благодійних організацій, фондів, релігійних фундацій тощо), 

узгоджуються їхні дії.  

Успішно здійснені загальноміські заходи й акції з активізації 

моральної позиції дітей та учнівської молоді: 

- дитячий Різдвяний фестиваль «Ой, радуйся, земле !» (грудень-січень); 

- акція «Крути: героїзм молодих» (29 січня); 

- акція «В захист рідної мови» (лютий); 

- шевченківські дні (березень). 

В закладах освіти міста проведені масові заходи: 

- Новорічно-різдвяні святкування; 

- Шевченківські дні. 

В міській системі організації виховної роботи на даний час постійно 

взаємодіють всі суб’єкти навчально-виховного процесу: педагоги, учні, 

батьки.  

Серед педагогів реалізацію завдань виховного спрямування 

забезпечують заступники директорів шкіл з виховної роботи, педагоги-

організатори, практичні психологи, соціальні педагоги, класні керівники, 

керівники шкільних гуртків, студій, спортивних секцій, факультативів тощо 

під безпосереднім керівництвом директора школи.  

Ефективними партнерами педагогів у цій сфері є органи учнівського та 

батьківського самоврядування, що діють в кожній школі І-ІІ, І-ІІІ ступенів.  

Особлива увага приділялася виявленню обдарованих дітей шляхом 

проведення різноманітних мистецьких конкурсів і фестивалів: 

Управління освіти і науки чітко координує діяльність педагогів-

виховників, систематично вивчає стан організації виховної роботи та 

позаурочної зайнятості школярів, стан роботи з питань захисту прав дитини, 

залучає до співпраці із закладами освіти громадські організації тощо 

 З 21 тис.  учнів, що навчаються у школах: 

- 187 (або 0,9%) перебувають на внутрішньому шкільному обліку як такі, 

що схильні до правопорушень 



- 12 (або 0,06 %) учнів вчинили злочини і отримали відповідне до 

законодавства покарання; 

- більше 1200 (або 5,7%) дітей внесено до банку даних УОН як таких, що 

опинилися в складних життєвих обставинах  

- понад 1400 (6,6 %) дітей із дошкільних та загальноосвітніх навчальних 

закладів, батьки яких знаходяться на заробітках за кордоном.  

Таким чином, в зоні особливої педагогічної і соціальної уваги 

перебувають 13,26 % дітей (або 2,8 тис.) з дошкільних і загальноосвітніх 

навчальних закладів. 

Враховуючи ці дані управління освіти і науки вийшло на якісно інший 

рівень в організації правовиховної роботи зі школярами.  

Координаційною радою управління освіти і науки в січні 2011 року 

прийнято рішення про застосування трьохрівневої системи  з профілактики 

правопорушень, дитячої бездоглядності та захисту прав дитини на основі 

нового комплексного плану управління освіти і науки з питань 

превентивного виховання дітей та молоді на період 2011-2015 років.  

Це дозволить нам ефективно координувати роботу у цій сфері, створити 

шкільні учнівські служби порозуміння, домогтися високого рівня 

виконавської дисципліни адміністрацій дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільних навчальних закладів щодо захисту прав дитини, співпраці із 

сім’єю на підставі чинних нормативно-правових актів України  та чіткого 

розподілу повноважень між усіма суб’єктами виховного процесу в закладі 

освіти.  

В Івано-Франківську в 2012  році діють 10 позашкільних навчальних 

закладів управління освіти і науки виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради комунальної форми власності.  

Освіту в позашкільних навчальних закладах здобувають за такими 

напрямами: 

- художньо-естетичний - міський Центр дитячої та юнацької творчості;  

- еколого-натуралістичний - Міська дитяча екологічна станція; 

- науково-технічний - міський Центр науково-технічної творчості учнівської 

молоді;  

- фізкультурно-спортивний - СДЮШОР № 1, ДЮСШ № 2,3;  

- військово-патріотичний - міський Центр патріотичного виховання імені 

С.Бандери, міський дитячо-юнацький Пластовий Центр;  

- оздоровчий - оздоровчий комплекс «Лімниця»;  

- гуманітарний - міський Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем 

проживання. 

Станом на 01.03.12 року в 691 групі і спортивній секції займається в 

позаурочний час 11 тис. учнів (50 % від загальної кількості школярів): 

 Найбільшим позашкільним навчальним закладом міста є міський Центр 

дитячої та юнацької творчості, в 150 групах якого навчається більше 2 тис. 

дітей.  

В загальноосвітніх школах міста позаурочною  додатковою профільною 

освітою охоплено 5,5 тис. учнів в 189 гуртках. 

 

Управління у справах сім’ї, молодіжної та гендерної політики. 



 28 січня 2012 року у спортивному залі Комунального підприємства 

«Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр » відбулась VI спартакіада 

серед молодіжних громадських організацій, присвячена 94-й річниці подвигу 

Героїв Крут. 

      У спартакіаді брали участь 7 команд. 

      Команди змагались у перетягуванні канату, стрільбі з пневматичної 

гвинтівки та баскетболі. 

 Переможцями у загальнокомандномі заліку стали:  

1 місце - Івано-Франківська молодіжна громадська організація « Сокіл»; 

2 місце - громадська молодіжна організація «Поклик нації»; 

3 місце - коаліція молоді « Європейський вибір». 

 За підтримки управління в місті відбувся ХХІІ фестиваль естрадно-

спортивного танцю «ФЕСТ-2012», організований культурно-спортивною 

асоціацією «ФЕСТ».  

      Заходи фестивалю відбулись 20, 24, 26.02.12 р. в приміщенні обласного 

музично-драматичного театру. 

      У фестивалі взяли участь 46 танцювальних колективів з Києва, Одеси, 

Хмельницького, Бердичева, Чернівців, Коломиї, Богородчан, Лисця, 

Стебника, Бурштина, Снятина, Рогатина, Тисмениці, Росільної, Перегінська, 

Єзуполя, Черніїва, Дзвиняча, Вигоди та Івано-Франківська. Гостями 

фестивалю був ансамбль «Енергія» з м. Сосновий Бор (Росія). 

 За сприяння управління з 20 по 26 лютого 2012 р. у селі Заріччя 

Надвірнянського р-ну в садибі отця Мирослава відбувся зимовий корекційно-

реабілітаційний табір сімей, які виховують дітей з розладами аутичного 

спектру та іншими психо-мовленнєвими вадами «Я У СВІТІ», організований 

громадською організацією «Світанок-ІФ».  

 За сприяння управлінням проведено вишкільний та виховний табір  

МГО «Осмомисли» «Схід і захід разом: Різдво в Карпатах-2011».  

 В січні оголошено конкурс на часткове фінансування з міського 

бюджету проектів і програм МГО. 

 У співпраці з управлінням освіти і науки розпочався І етап міської 

молодіжної патріотичної науково-пізнавальної програми «Чорний ліс-2012». 

 Проведено 2 засідання Молодіжної ради. 

 

 

Начальник управління      В. Соловйов 

 


